

ELŐTERJESZTÉS

a Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. október 26.-án tartandó ülésének 4. napirendi pontjához

Tárgy: Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Program

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-alföldi régióban végzett rendszeres mérések kimutatták, hogy a szolgáltatott ivóvíz minősége sok helyen nem felel meg az Európai Unió 98/83 EK irányelvében és a 201/2001 sz. kormányrendeletben meghatározott paramétereknek, és az ivóvíz fogyasztókhoz történő eljuttatása során a helyenként elavult vezetékrendszerek köszönhetően súlyos vízvesztés keletkezik.

A Dél-alföldi regionális Ivóvízminőség-javító Program megvalósításának megtervezése a 201/2001-es Kormányrendeletben előírt határidőknek megfelelően két lépésben kezdődött meg.

2002-ben a feladatok meghatározása céljából előzetes megvalósíthatósági tanulmány készült. Ennek alapján 2003 decemberében megalakult a 2006-os határidővel érintett települések konzorciuma és megindult a tervezési munka.

A tervezés során nyilvánvalóvá vált, hogy egyes területeken beruházás-gazdaságossági és üzemeltetési szempontból is optimális térségi megoldások csak úgy vizsgálhatók, ha valamennyi település bevonásra kerül a tervezésbe függetlenül attól, hogy 2006-os vagy 2009-es határidő vonatkozik rájuk. Mindezek alapján egyértelművé vált, hogy a tervezés és a kivitelezés is egy lépcsőben végezhető el.

A Konzorcium bővítésének szervezése, illetve az ezzel kapcsolatos tájékoztatás 2005 júniusában kezdődött meg. A Konzorciumi Szerződés 2005. november 16, 17 és 18-án aláírásra került a három megyében.

A folyamatos belépések eredményeként a kibővült Konzorcium jelenleg 209 tagot számlál.

A Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium pályázatot nyújtott be a Nagyprojekt Előkészítő Alapra. A pályázatot a Magyar Kormány 2,032 Mrd Ft költséggel elfogadta és 75% (1.524 Mrd Ft) támogatásban részesítette.

A támogatási szerződés aláírása 2005. december 20-án történt meg a Nemzeti Fejlesztési Hivatal mint Támogató és a Környezetvédelmi Minisztérium mint a munka szakmai irányításában és felügyeletében közreműködő szervezet és a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium között.

2007. decemberében a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága jelezte a Konzorciumnak, hogy a Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programjának előkészítését a továbbiakban a Támogató a Környezeti és Energia Operatív Programból (így Kohéziós Alap forrásból) kívánja támogatni.

Az egyeztetett támogatási szerződés - módosítás aláírása 2008. július 16-án megtörtént. A támogatási szerződés módosítása miatt a 2006. dec. 20-a után felmerült költségek támogatási intenzitása 75%-ról 82,5 %-ra emelkedik.

2004-től, évente több alkalomból történtek befizetések a DARFT irányába, mindösszesen 2.464.928,- Ft.

Irányító hatóság többszöri kérelmünkre sem engedélyezte egy település pályázatának benyújtását, kizárólag társulásokét fogadja be. Medgyesegyháza az Újkígyósi társulás tagjaként nyújt be pályázatot. 2010. szeptember 15. volt a jogvesztő határideje a Részletes Megvalósítási Tanulmány benyújtásának, melyet a megbízott AQUAPROFIT Zrt. mai napig nem készített el. E tanulmány elkészítése és benyújtása előfeltétele a pályázat benyújtásának. A gesztortelepülésünk polgármestere a napokban tervez tájékoztató társulati ülés megtartását.

Határidő: azonnal

Felelős: Ruck Márton polgármester

Medgyesegyháza, 2010. október 20.



Körom Mihály
műszaki főelőadó